OBOPYJIOBAHUE HETOYHOE YH-320.02

KATAJIOI
KOMILVIEKTYIOIIUX U
3AITACHBIX YACTEHN

2011




COAEP/KAHUE

Oo6opynoBanue merouHoe YH-320.02
(0OwMii BUI U OCHOBHBIE Y3JIbl)
¥Y3en kopnyca penykropa YH-320.02.02
V3en Beayuieit mectepun YMJIY-80/82.02.04
Ban merounsiii YH-320.02.05
Koneco YMJ1V-80/82.02.06
Ponuk HatsokHoit YMJIY-80/82.02.09
Ban xapnannsiii YH-01.040.3000-70
Oo6opynoBanue etouHoe YH-320.02
(KOMIJIEKTYIOLIME U 3aMTaCHbIC YaCTH)

AN L i L BB B



ObopynoBanue merounoe YH-320.02

/3 /4 i 7 8

7

g | T 3 N2 N5 \6
27l o\ 0 |4

1. Pama YH-320.02.01; 8. ®nmanen omopueii YMJ1Y-80/82.02.08;

2. Y3en kopnyca peaykropa YH-320.02.02; 9. Ponuk natsxuon YMJIY-80/82.02.09;

3. Kopnyc Bana npomexxytounoro YH-320.02.03; 10. Ban mpomexkytounon YMJIV-80/82.02.10-01;
4. Y3en Benymieit mectepan YMJ1Y-80/82.02.04; 11. Kossipek YH-320.02.11;

5. Ban meTounsisi YH-320.02.05; 12. Ilnuta uenHow nepenaun Y MJY-80/82.02.12;
6. Koneco YM1Y-80/82.02.06 -- 2 wT; 13. Ban kapnanusit YH-01.040.3000-70;

7. ®nanen npuBoaHo YMJ|V-80/82.02.07; 14. Koxyx YH-320.02.13.

Pucynok 1. O0muii Bua u ocoBubie y3abl ObdopyroBanus merounoro Y H-320.02



¥Y3en kopnyca pexyktopa YH-320.02.02

/

Pucynok 2. ¥3en kopnyca peaykropa YH-320.02.02

Tabnuua 1. UcnonHenus komruiektanuu O00pyaoBaHus
meTtoyHoro YH-320.02 Kopnycom pegykTtopa

Baa merounsrii YH-320.02.05

J
4
11

Pucynok 4. Ban merounbrii YH-320.02.05

Tabnuua 3. KomnuekTyrouue U 3anacHblie yacTi k Bany
weroyHomy YH-320.02.05

E T
E F
= |HaumeHoBanue Howmep o =| Ilpumeuanus
3 i A
=
1 2 3 4 5
1 [Kopnve peavkropal YMAY-80/82.02.02.01] 1 CeapHou
WU
lKopn\'c penvmopal}] 447 M | 1 | Jlutou

V3en sBeaymeii mecrepun YM/[Y-80/82.02.04

4
-/

Pucynok 3. ¥Y3en Beaymeii mecrepan YM/1V-80/82.0z.v4

Tabnuua 2. KomnuekTyoouyue U 3amacHbie 4acTd K Y 311y BeAyl el
wectepHu YMJ[Y-80/82.02.04

z 22
E HaumenoBanue Homep é = [Ipumeuanus
) A
=
1 2 3 4 5
] [PRCRUEINEEE o 0 s oy, 32
MO PONHATEHOBBIi
) Konbpuo 5120 35 Marepuan H3rOTOBICHELS:
PO CTABOYHOE MOHNPOMIICH I METALT
3 |bont M12x35 9 I'OCT 7805-70
4 |l"atika M12 6 I'OCT 5915-70
5 |[Tarida 12 651" (npykuHHasgs)| 9 ['OCT 6204-70

= o o

= %5

= |HanmeHnoBanue Howmep g =| [Ilpumeuanus
3 e

=

1 2 3 4 5

1 |Ban-mecrepua| YMJAY-80/82.02.14.000 1 TO

2 |Taiika M40x1.25] YM 1Y -80/82.02.04.001 2

3 |Yamka YMAY-80/82.02.020-01 1

4 |bont M8x16 3 I'OCT 7805-70
S |[Mommunank|7608 (ram 32308) 1 I'OCT 27365-87
6 |Moxmunuuk|80308 (unu 180308) 1 I'OCT 7242-81
7 |lTaiba 8 651" (npyskuHHAA) 3 T'OCT 6204-70




Koaeco

a)xkoieco coopuoe 5,00

YM/1Y-80/82.02.06

0)koseco kommektTHoe 4,00

Pucynok 5. Koneco YM/[Y-80/82.02.06

Tabnuua 4. KomnnekTyomue 1 3anacHsie yactu k Konecy
YMY-80/82.02.06

Ponuk narsaxuoii YM/IY-80/82.02.09

Pucynok 6. Ponuk narsaxnoii YM/Y-80/82.02.09

Tabnuua 5. KoMnaekTyomue U 3amacHelie 4acTH K Ponuky
HaTsokHOMY YMJIY-80/82.02.09

= o o

= 2 2

= |HanmenoBanue Howmep g =| Ilpumeuanus
S ~ o

=

1 2 3 4 5

1 |[Konbuo |A 25 1 ['OCT 13942-68
| 2 [TToamunuuk|180205 2 'OCT 7242-81

Ban xkapaannbiii YH-01.040.3000-70

Pucynok 7. Ban xapaanubiii YH-01.040.3000-70

Tabnuua 6 Ucnonnenus kommnektauuu O0opynoBaHus
metouHoro YH-320.02 Banom kapaaHHbeIM

= o o

= =

= |HaumeHoBanue Howmep c =| TIlpumeuanus

o & M

=

1 2 3 4 5

1 |Ban xkapaannsiii|YH-01.040.3000-70 1 COopHBIHT
WU

IBan kapaanssiii|Shaft 902-00419

1

[ 10.016.8000-11

= o o
5 Lo
= HaumenoBanue Howmep & ~lpumeuanus
3 o A
=

1 2 3 4 5
1 |bokoBuHa oboxa YMIY-80/82.02.022| 1

2 |bokoBuHa 00o0a YMJIV-80/82.02.022-01| 1

3 |Bryaka pacropHas YMJIY-80/82.02.06.002| 2

4 |BTtynka pacnopHas YMJ1V-80/82.02.06.002-01| 2

5 |Crynuua YMJ1Y-80/82.02.06.04.000] 1

6 |bont M12X25TOCT 7805-70{ 6
7 |[atika M12T'OCT 5915-70| 7
8 |["atika M24 TOCT 5915-70| 1

9 |Koabuo A 40 13942-68 1
10 |[Koaeco kommaektHoe 4.00 1
11 [ITunra 5.00 1
12 ITogmHuOHHUK 105TOCT 8338-75 | 2
13 [[TogmunHuk 180205 I'OCT 7242-81| 2
14 |II1aii0a 12 65T TOCT 6402-80| 7
15 |[ITa#0a 24 65I' TOCT 6402-80] 1




OobopynoBanune merounoe YH-320.02

7 g

21 20 |21

Pucynok 8. O6opynoBanue merounoe YH-320.02

Tabnuua 7. KomnaekTyomue u 3anacHsie yactu kK O00py1oBaHUIO
mwetTounomy YH-320.02

5 T
= HaumeHnoBanue Howmep S g’HpHMeanHﬂ
3 N B
=
1 2 3 4 5
1 |[Iecrepus YMJ1Y-80/82.02.002| 1 TO
2 [3Be3mouka YMAY-80/82.02.13 | 2 TO
3 |[Maneu YMAVY-80/82.02.010[ 2 |OuuHKOBaHHE
4 [Yamka YMJVY-80/82.02.02.020| 1
g [SeDEI EOPIy o YM/1Y-80/82.02.021| 1

LIEMHOM mepeaayu
6 |boxt M8X16 3 |'OCT 7805-70
7 |boat M8x20 14 |[I'OCT 7805-70
8 |boat M12x25 11 [T'OCT 7805-70
9 |Boat M12x35 16 |[I'OCT 7803-70
10 [boar M16X30 3 |[FOCT 7805-70
11 |TCakika M8 10 [IT'OCT 5915-70
12 [[aiika M12 18 [FOCT 5915-70
13 |TCatika M16 1 [COCT 5915-70
14 ["a¥ika mauieBas YMJ1Y-80/82.02.011] 1
15 [Manskera 1.2-40x60-1 2 ['OCT 8752-79
16 [ITogmUuImHUK 308 (unu 63082) 1 [OCT 7242-81
17 [ITogmMnHKAK 7608 1 [TOCT 27365-87
18 TTommunHuK 1308 2 |TOCT 28428-90
19 |llens IMP-25.4 1,27
20 [IIIa#ba 8 65T 17 [TOCT 6402-70
21 |l aiba 12 65T 22 [I'OCT 6402-70
22 |l aiiba 16 65T 4 ['OCT 6402-70
23 [l naueT 4X40 2 ['OCT 393-70




